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15/09/2020 

 13/09/2020פרוטוקול ישיבת ועד מיום 
 

 .בשל איום מגפת הקורונה הישיבה התקיימה כשיחת ועידה

: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה,  ד"ר אריאלה יוקל, עדנה אתרוג, מיכאל פינקלשטיין, ד"ר  נוכחים

 זהר לרר פטקין  ד"ר עמליה בר און, מיכל פרבר,   לימור לביא, ד"ר דבורה בראנד,

 

 המנהל  ד בחירות לווע  .1

 תזכורת על מועדים רלוונטיים לבחירות, למי שמעוניין להעביר לה. 

 30/10/2020  מועד אחרון להגשת מועמדות 

 21/12/2020    מועד הבחירות 

 . תנאים לקבלת חבר מודרך וחבר אגודה,  בסעיף  דיון בשינוי תקנון .2

 ובס' ד'.  4, 3בס' ג' דיון 

יידרש לעבוד במשך שנה, תחת הדרכה של קלינאי תקשורת, חבר אגודה ובעל ותק של    מודרך  חבר  (3" 

 חמש שנים בטרם יבקש לשנות את מעמדו לחבר אגודה. 

 בקשה לקבלו כחבר אגודה ויצרף:  המודרך החברלאחר תום שנת הדרכה יגיש   (4

 א( אישור על סיום שנת עבודה תחת הדרכה. 

 "שהינם חברי האגודה, בנוסף להמלצת המדריך.ב( המלצות של שני קלינאי תקשורת 

העלתה הצעה להוריד את תנאי ההצטרפות המציינים דרישה להדרכה תחת מדריכה  זהר

 חברת האגודה ואת האישורים וההמלצות. 

 ברור לכל קלת חדשה.  טלימור ציינה שכיום ההדרכה היא כבר סטנדר

 דבורה ומיכאל התנגדו לאמירה זו.  

דבורה ציינה שיש בזה אמירה חשובה של חשיבות ההדרכה בעיני האגודה, מציעה שתהיה  

 שנים.   5הצהרה בלבד שהן קיבלו הדרכה, ממדריכה בעלת ותק של למעלה  מ 

אסנת התריעה שסרבול התהליך היא יריה ברגל שלנו. עלינו לפשט ככל האפשר ולהקל על  

 הקבלה. 

 כאלו. פניות חברות ואין כמעט  תלוועדעובר  בורה אמרה שכל מקרה של פניה ד

אפילו לברור, כך שאי    טלי הדגישה שאנחנו לא יודעים אפילו כמה מוותרים מראש ולא פונים

 אפשר לקבל החלטה על בסיס מיעוט הפניות. 

 דבורה הדגישה שהדבר יפגע בקורס הדרכה. 

 רס ההדרכה לבין תהליך הקבלה שבדיון. הרבה מהנוכחים ביקשו להפריד בין קו 

הוחלט על כך שזהר תעשה שינוי ניסוח לתקנון ותשלח לועד לדיון, אח"כ הצבעה על נוסח  

מוסכם והבאה לאישור אספת חברים. במקביל, תהליך הקבלה יחודד, ונוסיף הצהרה על  

 קבלת הדרכה, כאמור, בהצהרה בלבד. 

 קורס מנהיגות  .3
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הנושא: בשת"פ עם רב"ע והיועצות האסטרטגיות רוצות לבנות קורס  אסנת הציגה את 

מקצועית, על מנת לעודד את נשות המקצוע להשתלב במנהיגות, מעבר לאקדמיה,   מנהיגות

למשל בועדים, לא רק בועד האגודה אלא גם בועדים מקצועיים אחרים של מקומות העבודה  

אלא קשורים גם בהרחבת ידע,   שלהם. להסתכל על הנושאים שאינם מקצועיים פרופר, 

ושתצא מאיתנו מנהיגות שהיא בהקשר הרחב ולא רק המקצועי, וגם בממשק בין המקצוע  

 למדיניות. 

אנחנו חושבים שזה חשוב וחיוני. יפתח גם לחברי הועד אם ירצו. המטרה לא רק לטפח את  

 אנשי הועד, אלא את אלו שיתברגו בהנהגה במקומות אחרים, באשר הם הולכים. 

, רובו בצורת מנטורינג. המרצים מובילים  יזהר הוסיפה, שהכוונה היא ליצור קורס אקסקלוסיב

בעולם העסקי ובעולם הבריאות, שילוו בהמשך גם כמנטורים למשתתפים. העלויות לא  

אל"שח, לכל עמותה.   10-15נמוכות ולא מתוכננות. סדר הגודל בהערכה ראשונית היא של 

 במקוון כי חשוב הקשר האישי. זה קורס שלא יהיה  

הערכת המארגנים היא, ללא חוו"ד שלי,  שחלק מהמרצים יגיעו ללא שכר מרצה. ככל  

זו הוצאה שלא תוכננה  הנראה נצטרך גם ניהול אדמניסטרטיבי בהערכה של כרבע משרה.

. הועד צריך להחליט אם זה כיון שאנחנו  2020. זה כנראה גם לא יקרה ב 2020ל  תקציבית 

 צים ללכת אליו. רו

אסנת ציינה שאפשר שהועד יחליט להמתין, ולתת לועד הנבחר הבא להחליט. שאלה מה 

יש יתרון בקורס תפור למידותינו כי יתאים לצרכים   הדד ליין על מה בעצם צריך להחליט. 

 שלנו. יש בזה הצהרת כיוון גם עבור הצעירים. 

. האירה שהקורס  להתקדם בנושא להחליט אם הן מעוניינות   זהר ציינה שהעמותות נשלחו

 אם יהיה בכיתה, או כפול מזה אם במקוון.  משתתפים מבין הקלתים  15-20מיועד לכ 

 טלי שאלה אם נדרוש התחייבות של המשתתפים לאגודה. 

 לימור ציינה שאינה רואה עניין למה נחנו צריכים לממן או לסבסד, זאת. 

 מנהיגות כזה בונה מובילי מקצוע. טלי הסבירה שזה שונה מלימודים אקדמיים. קורס 

אסנת ציינה שההחלטה אם לסבסד היא מוקדמת. יעשה עי הועד הבא, אחרי שנחליט אם  

 עקרונית מתקדמים. 

מיכאל ציין שיש שאלה אם יש בכלל מנהיגות אצלנו וזה יבחן בכמות המועמדים לבחירות  

 לועד. 

אגודה, אלא כאלו שיחלחלו  אסנת השיבה שזה לא קשור. אנחנו לא מחפשים אנשים לועד ה 

לכל שדרות המקצוע במקומות העבודה ויבינו את המטריקס בו אנו חיים, ויובילו את המקצוע  

הרעיון הוא שאנשים צעירים יבואו, ולא מהאקדמיה, ויקבלו תובנות משפטיות,   שלנו קדימה. 

ומות שבו  כלכליות וכו בעולם שבו אנו חיים. להיכנס לועדים במקומות עבודה, לביות במק

מקבלים החלטות. זה לא במנדט של האקדמיה ללמד. אם אנחנו יכולים לבנות משהו מובנה 

שמסדיר את התובנה... זה מקצוע נשי ונשים פחות פונות לכיוון כזה. אם האגודה יכולה לכוון  

 לשם זה חשוב. ותלוי בהחלטות הועד. 
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בשיעור של   2021התקציב ישוריין ל בנית הקורס. למה עקרונית  כההחלטה היא שיש הס

 שח והועד הבא יחליט. 15000

 דבורה שאלה לגבי הכרה לגמול. 

שח לעלויות. גמול אישי, במשה"ח יש,   7500זהר השיבה שהכרה כזו היא תוספת של כ 

 אבל לא ניתן לדעת אם משה"ח תכיר בנושא הזה בכלל. 

 סטטוס הכנס השנתי  .4

  3כנה שתנהל את הכנס, שיהיה מקוון. הכנס יהיה עמליה סיפרה שהצוות ראה והתנסה בת

ימים )יום נוסף מעבר למתוכנן(. כל ההרצאות יוקלטו ויהיו זמינות עוד כחודש באתר הכנס,  

לרשות המשתתפים הרשומים. המחיר למשתתף ירד משמעותית. מקווה שזה יגביר את  

 ל הרישום והחומרים. שיעור הרישום. ה"קול קורא" יצא בימים הקרובים כמו גם אתר לניהו

שלאגודה יש שולחן בכנס. מבקשת רעיונות מהועד לפיצ'רים מגניבים שאפשר  זהר ציינה 

 "לתת" בכנס.  

 מיכל ציינה שצריך להכין סרטונים. 

שח לגישה לכל    200-300עמליה ציינה שהמחיר יהיה אחיד לכולם, ואין חלוקה לימים. כ 

 רועים. יהא

קטיביים זה ימשוך יותר משתתפים מקוונים מאשר צופי  ככל שיהיו יותר אירועים אינטרא

 הקלטות. 

 ועדת השתלמויות  .5

a.   סדרות של השתלמויות  2זהר ציינה שבימים אלו רצות 

 הסדרה העסקית בשת"פ 'הגשמה' 

 קורס טיפול מקוון. 

 עדנה תיארה קצת את ההשתלמויות הרצות. 

חלילי. היא בתהליך בניה  , קורס עומק בליעה אצל ילדים. בהובלה של רותם בתכנון

 שלו. 

 הרכזת תקבל תגמול על ריכוז. 

 לעניין ספריית הקלטות מפגשים... 

זהר ציינה שיש דוח צפיה מהעבר, אך מכירות העבר אינן משליכות על העתיד, כי  

 הרגלי הצריכה והצפיה משתנים. 

דבורה ציינה שהיא היתה מעדיפה שהגישה תהיה מוגבלת בזמן, למשל שנה, או עד  

X  .צפיות 

זהר הציעה מסלול של צפיה בתשלום, ומסלול של חלוקת תמלוגים למרצה, בכל  

 רבעון. 

 עדנה ביקשה שלא לדחות את הדיון. 

 הוצעו מספר מודלים של חלוקה אחוזית של התקבולים ממכירת צפיות בהקלטה. 
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זהר ציינה שברמה הרבעונית אפשר לחשב את התמלוגים, ושלא נמנע מצב  

" אם מישהו שקנה יעביר את הסיסמא לאחרים. אנו בונים על  "שגונבים אותנו

 יושרה. 

 שח בשנה. 1000עלות תוכנת אכסון ההקלטות ברשת היא כ 

  1-3לאגודה, עם אפשרות להגבלה על   40%למרצה ו  60%הוחלט על חלוקה של 

 שנים של זמינות. 

b.  קורס אוטיזם 

- נים לקראת דצמבראריאלה עדכנה שהיא ואסנת בונות קורס מקוון מעודכן. מכוו

 ינואר. מתוכנן מפגש פעם בחודש.  

הוצע שאולי מפגש אחד ישולב עם תכני הכנס ויוצע כחלק מהכנס, פתוח לעוד  

 משתתפים. 

 אספת חברים  .6

זהר הזכירה שאפשר לנתק את אספת החברים מהכנס השנתי. ולקיים אותה לפני/אחרי  

 הנבחר. הכנס. האספה הקרובה תעסוק בעיקר באישור הועד 

, והצגת חברי  הכנס. שבכנס יהיה סיכום של עשיית הועד הנוכחי  יאסנת ביקשה שיהיה אחר 

 הועד הנבחרים. הציעה לשריין יחידת זמן שחברי הועד היוצאים והנכנסים יציגו עצמם. 

 צריך סשן ייעודי לנושא, בהנחיית אסנת. 

 

 

 

 זהר לרר פטקין   כתבה:

 משה. ד"ר אסנת סגל, טלי בר  אישרו: 
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